



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Etologické projevy dojnic ve vztahu k systému řízení krmného režimu
<b>Student:</b>	Bc. Josef Kabeláč
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je dobře zpracována po stránce jazykové i grafické. Student projevils vysokou aktivitu a samostatnost během pokusných sledování i při následném zpracování výsledků. Výsledkem je práce obsahující prvky novosti v oblasti etologických projevů dojnic při dojení pomocí dojnicích automatů. Velmi dobře je zpracován i literární přehled o dané problematice a následně je kvalitně provedena i odborná diskuse. Práce je vysoce aktuální a je součástí řešení probíhajícího grantu NAZV. Bude přínosná z hlediska chovatelů, výrobců dojnicích zařízení i welfare dojnic. K práci nemám připomínky.

Otázka k obhajobě: „Domníváte se, že při využívání dojení dojnicím automatem dochází ke ztrátě kontaktu zvířat s chovatelem a snižuje se tak kvalita zootechnické péče?“

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

30.12.2015